

市委市政府 向云南致慰问电 捐助鲁甸 地震灾区500万元

本报讯(记者 滕华 通讯员 邓天武) 6日,宁波市委、市政府向云南省委、省政府并昭通市委、市政府发出慰问电,向灾区捐助人民币500万元,以表达对灾区人民的心意及重建家园、恢复生产的支持。

慰问电说:“8月3日16时30分,昭通市鲁甸县境内发生了6.5级强烈地震,给当地人民群众生命财产造成了严重损失,也深深牵动了宁波人民的心。我们谨代表全市人民向灾区人民表示诚挚的慰问!向遇难者表示沉痛的哀悼!向奋战在抗震救灾一线的广大干部群众、解放军指战员、武警官兵、公安干警和医护人员致以崇高的敬意!”

“我们坚信,在党中央、国务院的高度重视和亲切关怀下,有全国人民的大力支持,云南省委、省政府和昭通市委、市政府一定能够带领灾区人民战胜各种困难,早日恢复生产,重建美好家园,夺取抗震救灾工作的全面胜利。”

全市慈善机构 接收一批捐款

本报讯(记者 滕华) 截至昨天下午4时,全市慈善机构接收云南鲁甸地震捐款353.2万元,其中捐款较多的单位有宁波如意股份有限公司50万元,江东一企业50万元,宁波方太厨具有限公司20万元,汇绿园林建设股份有限公司10万元,诺尔置业有限公司5万元。

上半年全市 处分党员干部402人 市纪委纪检监察室 由2个增至6个

本报讯(记者 滕华) 近日,宁波市纪委召开各县(市)区纪委书记座谈会,通报了一组数据,上半年全市立案560件,处分党员干部402人。

今年上半年,全市受理群众信访举报2086件(次),立案560件,处分党员干部402人,移送司法机关31人。另外,开展“正风肃纪”专项行动明察暗访425次,查处违反中央八项规定精神的问题240起,处理190人;效能问责党员领导干部103名,问责单位12家,因违纪辞退58人。

会上也部署了下半年的重点工作,要求各级纪检监察机关正确把握当前党风廉政建设和反腐败工作形势,继续加大办案力度,保持肃贪惩腐高压态势,坚决把反“四风”进行到底。

反腐败是下半年的工作重点,为此市纪委在第一、二纪检监察室的基础上,增设第三、四、五、六纪检监察室,主要负责对党委(党组)落实主体责任、纪委(纪检组)落实监督责任的情况开展监督检查,督促相关单位和部门加强作风建设,监督检查作风建设方面规定的执行情况等。

另外,还新成立了纪检监察干部监督室,主要负责监督检查全市纪检监察系统干部遵守党纪法规情况,受理对纪检监察干部违纪违法问题的举报,监督检查纪检监察干部选拔任用工作等。

联丰路-柳汀街 公交专用道昨开建

目前全市已建成公交专用道40公里 今年还将新增40公里以上

□记者 张璟璟 通讯员 毛敏尔 吴燕云 王蓉

记者从市治堵办获悉,“三横三纵”公交专用道中最南的“一横”,即联丰路-柳汀街(机场路至解放南路)昨天开建。据了解,目前我市已建成环城西路、江南路-福明路、大闸路-惊驾路等公交专用道共40公里;在此基础上,今年还将新增包括联丰路-柳汀街、环城南路、鄞州大道、鄞县大道等在内的公交专用道40公里以上。

全程平均提速15%以上

市治堵办方面称,截至目前,我市已经建成公交专用道40公里,途经公交线路全程提速15%以上。而在环城西路、大闸路、福明路三条4公里以上的公交专用道,线路提升幅度在20%以上。

由于有了路权保障,早晚高峰时段,公交车准点率大幅提升,选择公交出行的市民也更多了。来自市公交总公司的数据显示,市区常规公交日均客流从去年12月份的139万人次增加到目前的142万人次,增幅为2.1%。

连线成网,公交将走得更顺畅。市治堵办方面

称,在已经建成的40公里公交专用道基础上,今年我市还将完成40公里以上公交专用道建设。其中,包括联丰路-柳汀街(机场路至解放南路段)、环城南路、北外环、鄞县大道(机场路至宁横路段)、鄞州大道(机场路至宁横南路段)、百丈东路(世纪大道至福庆路段)等。

此外,年内还将启动通途路(机场路至福明路段)、机场路(新星路-新典路段)等公交专用道建设,以及开展大庆南路-解放南路等一批公交专用道前期方案研究。

根据我市创建公交都市化的目标,至2016年,我市将建成“八横八纵”公交专用道骨架网络。

公交专用道布设有讲究

前述公交专用道一部分集中在城西片区,还有一些在外围道路,这样的布设有什么讲究呢?市治堵办相关负责人解释称,目的是提高公交运行效率、密切城市各组团之间的联系。

近年来,东部新城快速发展,西片区则建设有大量居住小区,东西向交通需求迅速增长。目前,东西向的主干道,如联丰路-柳汀街-百丈路、通途路、中山路等交通饱和度相当高,潮汐现象很明显。

在沿线有大量居住小区、商业区布设的道路上开辟公交专用道,缓解交通拥堵是非常有必要的。这些分布在西片区和东部新城的公交专用道,方便与

轨道交通接驳,形成公交网络,提高公交运行效率。

至于新星路、鄞州大道等道路的车流量眼下还不算密集,但规划合理的公交专用道,可以密切鄞州南部商务区与三江口区域之间的联系。

据了解,除了建设公交专用道,我市公交部门还根据客流量和道路状况等,考虑开通、调整公交线路,让市民出行更方便。

同时,我市即将在有条件的公交站台启用电子公交站牌,借助无线公交平台,实时发布途经线路公交车的到站预告信息。这样一来,候车市民可以准确把握自己等候车辆的到站时间。



1号线文化墙 获全国范例奖

近日,宁波轨道交通1号线文化墙在“2013年度全国优秀城市雕塑建设项目”评审中荣获“公共设施艺术化项目”范例奖,成为全国三个获奖的地铁文化墙项目之一。图为鼓楼站文化墙前,工作人员向市民讲解文化墙“凭栏倚月”意境。(资料图片)

记者 吴明京/文
龚国荣/摄

夏季节能专项监察结果显示 部分被抽查单位空调温度设置低于26℃

本报讯(记者 房伟) 根据国务院《关于严格执行公共建筑空调温度控制标准的通知》要求,所有公共建筑内的单位,夏季室内空调温度设置不得低于26℃。昨天,宁波市节能监察中心对市区的6家单位进行了室内空调温度设置情况随机检查,结果发现有部分单位的空调温度设置不合格。

昨日的监察结果显示,中信宁波国际大酒店、三江超市锦城名都店、宁波洲际酒店等3家单位监察合格,而新江夏商城和江东欧尚超市港隆店的空调平均温度均在25.5℃左右,监察人员现场责令其按规定设置空调温度。

年年检查都有不少空调温度设置不合格的情况

发生。对此,市节能监察中心负责人表示,公共建筑将空调温度设置不低于26℃,不能仅是一个口号,更应该付诸于行动。相关数据显示,空调制冷时设定温度提高1℃,就可以节约10%左右的电能。空调温度设置26℃以上,对缓解用电高峰期电力紧张、节能减排将起到积极作用,也有利于身体健康。

据记者了解,昨日是我市夏季高温季节非工领域节能专项监察的第一天,接下来还将对全市范围的公共场所进行监察,并重点关注列入今年能源监察名单的非工单位,计划安排4至5轮,数量不少于30家的监察。

此外,今年较往年新增两项监察内容,即单位能耗限额标准执行情况监察和低效电机专项监察。